1. Birbirinden farkli bes pozitif tam sayinin toplami

110°dur.
* Bu sayilardan sadece ikisi 32 den biyiiktiir.
* Bu sayilardan li¢ tanesi gift sayidir.

Buna gére bu sayilardan en biiyiigii en cok kag
olabilir?

A) 67 B)68  C)69 D) 70 E) 71

1+2+3 =6......1. satir
4+5+6+7+8 = 30....2. satir
9+10+11+....+15 = 84....3. satir
Her satirda belirli bir kurala gére yazilan sayilarin
toplami verilmistir. Buna gore 10. satira yazilacak
olan sayilarin toplami kag¢ olur?

A) 1320 B) 2000 C) 2210
D) 2310 E) 2480

. X, y ve z pozitif tam sayilar ve % = % =z olduguna

gore z’nin alabilecegi en biiyiik deger icinx +y + z

kactir?

A)9 B)10  C)18 D) 20 E) 21

4. (-18)+(—12)+(—6)+ - + 36 toplaminin sonucu
kactir?

A)108 B)90  C)72 D) 54 E) 48

5. a, b, c birbirinden farkli tam sayilar ve
c? 2 2 Ny .
= <0, 2a“-—ab =Db“ olduguna goére

I. ccift sayidir.
II. b cift sayidir.
lll. a negatif, b pozitif bir tam sayidir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri her zaman
dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Ill. C)l. vell
D) Il. ve lll. E) L, Il ve lll.

6. X, Y, z birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.

Xx—2y+z=5 ve x+2y+z=09 olduguna gore xX’in
alabilecegi kag farkli deger vardir?

A)?2 B)3 C)4 D)5 E)6
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7. x vey birer dogal sayi ve x-(y — 1) ift dogal say!
olduguna gore asagidaki ifadelerden hangisi her
zaman dogrudur?

A) y cift sayi ise x tek say1 olmalidir.

B) x ile y ardisik dogal sayilar olmalidir.
C) x tek say1 ise y de tek sayi olmalidir.
D) y cift sayr olmalidir.

E) x tek say1 olmalidir.

8. a, b ve c gergek sayilari i¢in

a-b=15

a-c=24

3a+2b - c =19 olduguna goére a’nin alabilecegi
en kiiciik deger kactir?

A) B) 1 C) % D) 2 E)3

1
3

9. a,b,c,d ardisik dogal sayilar ve a<b <c<d olduguna

gore

I. d’nin a’ya uzakhgi c sayisindan kaguktdr.

Il. (d—a)-(d—b)-(d—c) carpimi 6'ya esittir.

lll. (d—b)’nin (c—a)’ya orani, (c—b)'nin(b—a)’ya
oranina esittir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri her zaman

dogrudur?

A) L. ve ll. B) Il. ve Ill. C) Yalniz Il.
D) Yalniz Ill. E) L., 1. ve lll.
2D J.E 4.B 5.0 6.C

10. m ve n birer tam sayidir. (2n — 2) ile 23 ardisik sa-

1.

12,

7.6

yilar, (2m + 4) ile —44 ardisik cift sayilar olduguna
gore n —m asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 35 B) 36 C)37

D) 38 E) 39

2x—[y—-2-(y—x)]-3y isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A) -2y B) —2x c)o D) x E) 6y
1 1
1 1
2
2 2
1 1
3
I. Sekil 2 2
1 1
. Sekil

Yukaridaki 3 x 3 ve 5 x 5 tipinde kareler igerisine se-
killerde oldugu gibi ardisik dogal sayilar yerlestirilmistir.
Sekillerin her birinde ortadaki karede bir sayi ve bog
kareler vardir.

100 sayisi ortada olacak sekilde n X n tipinde kare
cizildiginde olusan bos karelerin toplam sayisi
kagtir?

A)200° B)198% C)197% D)99%> E)98?

8.A 9.B 10.E MM.A 12
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